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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК. 24. ТРАВНЯ 1927. Число 62.

ЧИ* документі*, цифри тих ти сич доларів, марок, франків, операцій, тільки на більшу І Що-ж залишається для нас? 
_ етерліигі*, що за них петлюрівщнна продає Україну частинами скалю, чим попередня. Чим Коміиісти'

<7ртсЬжлї Польщі, Румунії й тому, хто більше дасть, Лозинський каже: пояснити гарячкове будування
-Гм

Weill
ЦІмкіНу И tbe Wert*» u4 ьи хребта зломите.

— Дякую, мені не привнка-Партія!...
Комуністична Партія Кана

ди, як складова частина Комін-
шл tbe•Bd yàme» 1м и» Ьаа4 ТИ...

•а* МсОме» SOW » tbe С*7 at нових воєнних кораблів, воз-
________ душної фзьотн, збільшення
Ще Пальма Я Румунія дають гроаМ » от ешИтшу. се іроаушае. Ce j армій, винаходи нових трій-

Пальмі, * аід- .інвнх газів після того, як за- членів працюючої кляси. Вона 
кінчилась війна за мир ? Чим стоїть на сторожі класових ін- 
пояснитн провокаційне пово- j тересів робітництва й сміло та 
дження до одинокої в світі ро-. .завзято провадить робітниц- 

ра- бітничо - селянської держави. | тво до певної й ясно означеної 
есмпго. Радянського Союза (Пекін, | мети. Вона не хилиться, не 

*« Лоту вмолить І тому дала АадШи Ламкому | п*. ІД* фут* Лондон)? гнеться перед брутальною си
лою ворога, не проповідує у- 
топіі. відкидає з найбільшою

Аі — В такій позиції А світ вам 
може уявлятися до горн нога
ми...

— 1 тим не турбуйтеся. Ка- 
ріера-ж моя вам відома: соці- 

демократія - Атабаска - 
петдюрія - Тарнов - Хшанів • 
автокефалія... Привик до вся
ких позицій і поглядів. Ось ви 
краще* скажіть, чого вам тре
ба?

В
І терну, це одинока зброя, що 

залишається для всіх свідомих
•4-00per yew
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І теє. про

aie "Україна-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
рш П

Я Аж: тропу МІМ. Адме гребе ялсе1
raiera дає робочого люду — аждоанть гри і 

у авторок, іетеср ї titan
РобітмачоФ
шш. адтшстрмш і жрукдрм •
Прмард і Мскгрегор, у Виишкгу,

Окрему умгу требе звернути НЕ АжаВ. Вона
і в Ma 
ai ро жа би м<

«ву: ті про громі на утворетем "української Капіталізм, діпнявши найви
щого щабля свого розвитку, 

: "Утворіть rt—<- опинився перед суворим й не
вмолимим кінцем свого пану- 

Андріа Ліаміьеого І тое. a laamj з їх політімок) гоео- вання Він дуситься в своїй
власній шкірі противоріччя й 
кидається в передсмертних су
дорогах на всі сторони, щоб 
якнайдальше відтягнути ка
тастрофу своєї смерти. Чи 
можемо ми, робітники, диви
тись на це обоятно й на далі 
бути тільки “симпатинами" ре
волюційного руху? Чи можемо 
ми г»яти дорогий час на дріб
ні й дешевенькі балачки?

Прийшов час, де рішається 
доля нашого майбутнього. В

армії" — України, бо аа Україні•400Передплата на ріж à не можуть. — хитрі і практичні Англійці дим їм аідпоеідь. на перший — Чого мені треба? Бачите, 
вибрався я по вашій рецепті на 
полювання за інтелігентами... 
Так поділала на мене ваша 
перша стат-т-тя на тему “бий 
буржуїв та інтелігентів".

— Це, прошу вас, не я так 
писав... Тоб-то... я писав... що 
більшовики так кажуть...

— Добре, добре, я розумію...
— І прийшли мене бити?
— Ні... Хіба-ж ви інтелігент?
— Я?-. Так.... Ні, ні...
— Бачу по вашій позиції — 

що ви й без конячих окулярів 
приспособилися дивитися на 
світ.

відразою всяке співробітниц
тво з ворогом, а кличе його 
до остаточної боротьби, бо
ротьби не тільки за остато- 

ціли в майбутньому, але за 
повсякдневні інтереси робіт
ництва. Вона проповідує бо
ротьбу за щоденні інтереси 
робітництва, щоб в цій бо
ротьбі поліпшити стан ро
бітництва. Вона бере участь 
в парляментах та других уста
новах. щоб їх використати 
для освідомламня широких ро
бітничих мас, 
трейд-юнії, щоб цим робом 
звязати ті робітничі круги, я- 
ких не можна звязати иншими

гладаа дуже поважно, ж в дИсжктм алотлад 
на Украй*, а тоді
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Думаю, мо
рать самі за себе. Що та їх політика а дда Умреїіш крайнє шкідлива, а «же 

на вступі сеї статті Зрештою Поляки й Румуни не дають гроеюй 
з любоеи до Укреііад Французи і Англійці — такАк ні". чиї

ПРОВІНЦІОНАЛЬНІ ВИБОРИ В МАНІТ0Б1 Подаючи те, що каже про петлюрівців М. Лозинський, я- 
кий має також змогу зблизька спостерігати їх роботу (Лозин
ський перебуває в Празі), ми уважаємо, що наші коментарі 
до цего будуть цілком лишні.“Фармерський уряд" Брекена провінції Манітобн проголо

сив, що вибори до лровінфонального парляменту відбудуться 
28. червня ц. р. Отож за місяць будемо мати вибори. І то ще 
й не “пісні", але з пивом Бо в той самий день відбудеться го- 
досовання над долею пива в Манітобі: чи можна буде продава
ти його фляшками, чи шклянками.

Вибори, ще й лише провінціональні, не така вже важна 
подія в життю працюючих. Відбудеться тільки деяка перемі-

НА ЗЕМЛІ МИР 1... РОЗЗБРОЄННЯ.
Вона будує

нас чисельність, але розпоро
шеність й .непідготованість 
до рішаючого бою. В них, я- 
кість і стисла, сильна органі- 
заційність. В їхніх руках апа
рати за допомогою яких вони І стару шабльонову тактику бо- 
потраплять кинути проти нас. ротьби, а засвоює собі лег- 
робітників, всю свою збройну кість і гнучкість її, приміню- 

Вони можуть здусити ючи ДО ріжних 1 всяких умо- 
нашими власними

Уривок з докладу народнього комісари військових справ Ра
дянського Союза Ворошилова на всесоюзному з’їзді рад. — Так, чого-ж вн прийшли?

— Прийшов за пояснення-на в послах, може в партіях, а решта все остане на свому мі- 
сци. Попередно відбувалася боротьба у виборах переважно 
між двома партіями: консервативною й ліберальною. Тепер їх Небагато цифр, що їх я за-.жави, що брали участь у Ва- 
відіпхнула на задній плян Юнайтед Фармерс оф Манітоба. раз наступ, каже т. Вороши- шингтонській конференції, за

раз, всупереч усім урочистим 
заявам про мир, збільшують 
свої морські сили. Замісць

організаціями, та перемінити 
їх в дійсне знаряддя клясовоі 
боротьби. Компартія відкидає

ми...
— Радий служити...
— Ви у 18-му числі пишете:

"Внстарчнть нині подивитися на спис 
українських лікарів, адвокатів, Інжіні- 
рів, попів, учителів, одним словом на 
всіх тих, котрих загально нжзнваетьса
інтелігентами"_

Так, так... Здається писав 
Бачите, така погана

Але відіпхнула їхніми власними руками. Бо по суті тою фар- лов ціЛКом і повнотою під- 
мерською організацією руководять ліберальні та консервативні тверіЖуЮТЬ факт безупинного 
політикери. які побачили, що коло старих партій їм нема чо- силу.

нас тільки 
руками. Що-ж маємо ми зро
бити, щоб могли протистояти 
цій страшній силі наших воро
гів? Соціал-демократія прова
лилась на всіх фронтах в 1914 
р. й від тоді стало котиться в 
пропасть. А.Ф.П. стала явно по 
стороні капіталістично-імпері- 
ялістичних ^інтересів. Ріжні

зросту озброєнь. Військовий 
буджет 4-ох світових держав

спорудження тяжких паропла
вів. будівництво, яких обме- 

— Англії. Франції, Італії і Злу- жено у Вашингтоні, держави 
підчас виборів проявляє ознаки життя. В минулому парлямен- чених Держав в 1913 р. перед завзято почали будувати лег- 
ті вона мала чотирох своїх послів, які ставили опозицію уря- війною був трохи менший від ку фльоту — крейсери та під- 
дові Брекена “остільки, оскільки" ненарушувалося льояльно- 1 міліярда доларів (993 міліо- водні човни, 
сти й не більше. нів). ^ 1926 Р буджет цих 4 Дуже показові дані про

Взявши на увагу роботу останнього парляменту та сучас- ^еРжав 3РІС * міліярда <68 зріст воєнно-виробничих мож
ну загальну ситуацію в провінції, то значних змін не передба- міліонір американських дол., ливостей найбільших держав 
чається. Але є одина річ в сегорічних манітобських парлямен- збільшення майже на 80°„. Франції, Злучених Держав, 
тарних виборах, про яку на цепу місци скажемо кілька слів. Суходольне військо цих 4-ох Англії й Японії. Воєнно-ви- 

* держав в 1913 р. мало 1,413, робнича сила Франції, порів-
000 осіб, а зараз військо цих нюючи з 1917.—1918 р.р. зрос- 
країн збільшилося до числа ла на 50—60%, Злучених Дер- 
1,821,000. жав на 40—50%. Зріст озбро-

Дієвих літаків в 1913 р. у єнь відбувається не тільки в 
всіх цих 4-ох державах було 4-ох великих, згаданих мною

країнах, але в однаковій мірі 
він відбувається і в державах 

розвинулася тільки підчас вій- меншого розміру, зокрема в 
ни. Однак, наведені цифри тих, що з нами безпосередньо

межують. Загальне число ар
мії суміжних з нами держав-- 
Фінляндії, Естонії, Латвії, 
Польщі й Румунії—складало в 
1923 році 479,000, а до 1927 
року армії цих держав збіль
шилися до 556 тисяч.

Загальна кількість воєнних 
(фашістських союзів), що 
фактично нічим не відріжня- 
ються від організованих армій 
у цих країнах, з 295,000 у 1923 
році збільшилася до 715,000 
членів у 1927 р. Число літаків 
у тих же державах в 1923 було 
250, а зараз 570 (мова йде 
тільки про дієві літаки, а не 
про резервні й запасні). Крім 
того, і Польща й Румунія за 
цей час збільшили свої воєн
но-виробничі можливости у 
два-три рази. Таким чином, ми 
спостерігаємо, що не тільки 
великі, але й малі держави 
гарячково готуються до війни. 
Це безперечний факт.

го триматися.
За цими організаціями йде Незалежна Партія Праці, яка 

також виставила кількох своїх кандидатів і яка майже тільки

вин та часу.
Комуністична Партія Кана

ди, що все й всюда показала 
правильність своєї політики, 
кличе зараз всіх свідомих ро
бітників і робітниць, ферме
рів і фармерок, в свої ряди, 
(відгукніться на цей поклик 
сейчас! Занехайте ролю сим
патиків, а станьте дійсними, 
активними членами одинокої 
революційної політичної пар
тії робітничої кляси.

Ваша партія чекає Вас!
За Головний Український 

Агітгіропком К.П.К.:
В. Босотн, секр.

я таке... 
погода...

А в 19-му числі ви вже
пишете:

“Інтелігетність" а понягтв 
хитке, неусталене. 
весь точне правило щодо того, де к.н- 
читься “неінтелігентність", 1 зачіеіа- 
еться “інтелігентність".

— Так, так... здається, що й 
таке писав. Це вже як почало 
випогоджуватися...

— А далі ви пишете:
“Говориться не раз навіть про псе, 

або коня, що се Інтелігентний пес, чи 
кінь"™

плинне, 
Годі означити я-

ло-
літичні течи гнуться мов лози 
перед бурею кришталізуючих- 
ся змагань обох ворожих табо
рів. Кля#ове співробітництво, 
це прибіжите слабодухів 
здорово думаючий робітник в 
него вже давно не вірить.

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ КАНАДИ ПОСТАВИЛА СВОГО 
КАНДИДАТА.

В сегорічних манітобських провіиціональних виборах Ко
муністична Партія Канади бере участь із своїм власним канди
датом. Ті кандидатом є т. Яків Пенер, старий партійний член, 
один з основоположників компартії у Вінніпегу. Кандидує т. 1о0, а заРаз |х 6 3.550. Треба,-

звичайно, сказати, що авіяція

і

Пенер в місті Вінніпегу і компартія виступає самостійно — як 
і в минулорічних міських виборах. РОЗМОВА ПРО ОДНУ ДУЖЕ ЗАПЛУ

ТАНУ СПРАВУ,
— Писав я й таке, кажете? 

Гм... певно знову дощ падав... 
Ах, що та слота з чоловіком 
виробляє...

— Це-ж ви писали в одно
час. 1 писали ще, що хлібороб, 
муляр, швець також інтелігент.

— Хіба-ж ви, більшовики, 
проти того?

— Ні, ми не проти, але мені 
генцію й ні освіти тоді, ні о- 3 тої вашої писанини неясно: 
бразовання і ніякого тобі у- Доказуєте, що більшовики 
рівня між народом. Навіть кажуть “бий інтелігентів" і 
кандидатом у виборах нікого тут же кажете, що інтеліґента- 
буде поставити.

Тяжкі думи снуються в інте
лігентній голові редактора й роб, муляр, швець, Ленін, Тро
не счувся він, як двері відхи- цький, Попович, Шатульськин, 
лилися а на порозі став біль- Шевченко, Форд... Отже кого 
шовик озброєний від ніг до тепер мають бити більшови- 
зубів... ки ?

Вінніпеґське робітництво, шо прислухається до голосу 
компартії, не раз вже йшло солідарно за її кличами. Партія са
ма по собі своєю енергійною боротьбою засвідчила також 
свою стійкість і завзятість. Бо кожний раз, виступаючи у ви
борах самостійно, вона попадала під перехресний вогонь всіх 
партій і груп. Коли всі вище згадані партії у виборах полемізу
вали одна з другою, то як доходили до компартії, то тут вони в 
унісон сипали на неї громами. Надто не люблять пани й ті, що

про кількість літаків не дають 
повної картини зросту авіяції. 
Необмежені виробничі можли
вості, що їх має ціла низка 
держав Европи й Америки в 
царині авіяційної промислово- 
сти, а також надзвичайний

(Милий фейлетон.)

Був того дня дуже поганий 
доіцевий день. Дув північний 
манітобський вітер. Дощ пе
ріщив по шибах, як з кулеме
та (хоч я в життю не чув "ще, 
як кулемет періщить).

В такий день носа на двір 
не показуй.

В такий день Диків парк сві- 
nycTÿtijÿ й гниє Якиміїца-

інтеліґентові... “Пропадай ду
ша без сповіди святої”. 

Знищать більшовики інтелі-розвиток експеріментальної й 
плентаються за ними в хвості, виразних клясових кличів ком- КОНСТруКТОрської роботи і на' 
партії, з якими вона виступає в передвиборчій кампанії. Не HBHjCTb резерву й запасу гото- 
люблить тому, що ці кличі відкривають працюючим очі на го- вих ,ijTaKjB безперечно свід- 
сподарку батьків старих партій, показують, хто стоїть за їх чать Пр0 безупинний зріст за- 
плечима й кому вони служать. собів повітової оборони.

Однак, правду сказавши, компартії приходиться також до- Якщо ми звернемо увагу на 
кладати всіх зусиль, щоб не лише відбивати атаки капіталістів те, що діється зараз у галузі 
та їх прислужників, але щоб повести агітацію серед працюю- морських озброєнь, то ми по- 
чих за своїми кличами. Буржуазні партії мають гроші на агі- бачимо ту-ж саму картину, 
тацію, вони засипають виборчі округи листівками, відозвами, Не зважаючи на постанову 
V них цілі хмари агентів, що снують вулицями й хата від хати,, Вашингтонської конференції 
у них величезні плякати порозвішувані по стінах, плотах, у них про скорочення озброєнь, вір- 
в кожній дільниці міста офіси і т. ин.

ми є не лише адвокат, лікар, 
піп, але й собака, кінь, хлібо-

тить 
кове сіно.

В такий день виборчі “ей- 
дженти" сидять дома й підра
ховують неголосуючі голоси.

Га? Кого? Ото вже мені 
клопіт з вами... Ну, справді, ко- 
го-б тепер мали бити більшо
вики? Певно таки інтелігентів.

— Але-ж слухай ти, дволика

врегульований мор-
Компартія, що є організацією найбіднішої верстви пра- еьких озброєнь на піставі пев- 

цюючих, щоб протиставити опір цій агітації, мусить і собі ного співвідношення між дер- 
видавати виборчі бюлетини, летючки, провадити писемну й жавами в часі будівництва лі- 
усну пропаганду. А для цего треба грошей. Вінніпегське н<йних кораблів, морські бу- 
членство компартії, яке кожного року бере участь у міських джети не зменшуються. Дер- 
виборах і на плечі якого падає цілий тягар виборчої кампа
нії, Не є в силі фінансувати як слід кампанії. Тимчасом побіда 
компартії хоч би в міських чи провіиціональних виборах в од
ному місті чи провінції є побідою компартії в цілій країні.

Тому цего року вінніпеґський Центральний Міський Ко
мітет Компартії Канади звертається до загального членства 
компартії та до симпатиків і братніх організацій з закликом — 
допомогти йому фінансово в цих виборах. Центральний Вико
навчий Комітет в Торонто дав поклик також і від себе та одно
часно переслав 50 доларів. Це е початок.
Ц.В.К. підуть всі партійні групи й допоможуть своїм вінніпег- 
ським товаришам розвинути широку кампанію та під чисто 
класовими кличами вибрати до манітобського парляменту кан
дидата Комуністичної Партії Канади т. Я. Пенера.

ніше

VV
породо: сам-же кажеш, що ін
телігентами є не тільки профе
сори, попи, пси, коні та учите
лі, але й хлібороби,

а навіть більшовицькі 
Так кого-б після

мулярі,ВАША ПАРТІЯ КЛИЧЕ ВАС.І шевці,
провідники 
твоєї думки мали-б більшови-ВІдозва Українського Головного Агітпропкому К.П.К.
ки бити: адвокатів, лікарів, 
попів, псій, коней, робітників, 
чи самих Себе?

/ /ІРобітники й робітниці!
Чи чуєте ви голос своєї бо- 

євої революційної організації. 
Комуністичної Партії Канади? 
Чи чуєте, як кличе вона вас ^ 
свої ряди? Та не тільки кли1- 
че, але й каже чому ви повин
ні стати її членами, чому му
сите скріпити її ряди, розвину
ти її активність, поширити 
вплив, та закріпити провід в 
робітничому русі.

Довший

клясових антагонізмів та кла
сової боротьби.

Капіталізм, що в останній 
світовій війні зрушився зі сво
їх основ, старається відзиска- 
ти давню рівновагу й силу 
коштом дальшого принижен
ня й зубожіння робітничої 

“Демократія”, за вря
тування якої десять міліонів 
робітників стратило життя, 
відплачується робітникам не- 
чуваними досі репресіями. Во
на приневолює їх до шалено
го поспіху при праці, зриває 
заробітню платню, продовжує 
години праці, розгромлює їх
ні організації, насаджує широ
ку систему шпіонажі й прово
кації, тероризує на кожному 
кроці. А ціль тут одна: зни
щити хоч-би найменший про
яв та засіб опору серед робіт
ництва та перетворити їх в ні
му робочу худобу.

1 коли це діється, на обрію 
показуються чим раз чорніші 
воєнні хмари. Небезпека но
вої світової війни ніколи не 
була так великою, як зараз. 
Імперіалістичні 
сховавшись за спину Ліги На
цій, з найбільшим поспіхом 
готуються до нових кровавих

;

Редактор ворохнув загро
зливо гарматою, але не відмо- 

Він тільки лупав своїми 
подвійними очима, а язик йо
го прилип до піднебіння.

і
Хай-же слідом А

ВІВ
—Редактор плиінув на стіл І став в оборонну позицію™

Тож не диво, шо в такий Одна хвилина — редактор 
день редактор-інтелігент пи- плигнув на стіл і став в обо- те?... 
сав і раз за разом повторяв: рончу позицію, направивши на

більшовика свою

— Ну, чому не відповідае-
кляси

Я вже краще напишу ви- 
найтяіцу иснснни в дальших числах —МИХАЙЛО ЛОЗИНСЬКИЙ ПЯТНУ6 

ПЕТЛЮРІВЦІВ.
“Під освіченим народом розумієть

ся™ той нарід, в котрім а як найбіль- гармату. промимрив він півголосом.
Добре, я чекаю з— сказавНе підступай, бо стріляти

му! — запищав він лірично- більшовик. — Коли будете пи- 
драматичним сопраном.

Більшовик усміхнувся й на про те,

ше освічених людей.
“Щоби якийсь нарід міг називатися 

освіченим, потрібно, щоб в тім наро
ді було як найбільше освічених лю
дей.

час стояли ви
близько нас, партійців, працю
вали плече в плече разом з на
ми, допомагали нам в партій
ній праці, тішились успіхами, 
гордились безкомпромісовою 
тактикою, а часами починали 
уважати й себе за партійного 
члена, тільки... досі ним фак
тично не стали. Ви задоволя- 

Петдворе й Андрій ЛІ- єтесь ролею симпатика. 1 як 
українські землі, в також на користь довго ним будете? Симпа- 

у Радянському Союзі тиків партія також цінить й 
■ користь від будування “єдиної

сати, то не забудьте додати
як то з народної ін-

- Кис ший уровень освіти народу за- знак свого миролюбного на- ституціі вилетів через шибу о- 
дежнть від, того,, о скільки більше в строю сів на кріслі та почав: дин вашої породи “інтелігент" 
Тім народі « однніщь з високим обра- _ Я тільки за інформація- Вилетів від патріотичного ку

ми... заспокійтеся. Десять хви- лака,
лин назад я був би зробив з го. Хай люде знають, хто бе 
вас інтелігентний “сосидж", а- інтелігентів.

На шпальтах джерзиситської “Свободи" з 18. травня вмі
сти* довгу статтю Михайло Лозинський , знавець “міжнарод- 
нього права", як це він часто любить сам себе називати. Свою 
статтю М. Лозинський починає таким вступом: зованням"™ а не від більшовицько-

А дощ як з кулемета пері
щить по шибах вікон (хоч я не 
чув ще, як кулемет періщить).

Манітобський дощ. Північ
ний вітер його підганяє. За- 
плакалися шиби дуфрен-е- 
венської редакції.

Плачуть вони рясними сльо
зами греко-православними, бо 
чорна година приходить на 
інтелігенцію... Більшовики “но
жі святять"... А дощ пері
щить...

Тяжко на серці редакторові-

1 ея» нараз має нагоду вис Тува гм в “Свободі” яро ги політики Петлю
ри і unie лі Boro насту піеоїж Андрія Лівійського, вказуючи ма те, шо та во

ле дочитавши вашу “наукову — Напиш-ш-шу-у-у 
розвідку — про “бий інтелі- шипів таємничо редактор, 
гентів" — до кінця, я поставле
ний в досить прикре положен-

ліпша виходить на користь Польщі * Румунії. — про-

Росіі. бо нові б наслідком Ьпервеміії чужих Більшовик вийшов.влада, то се шанує, але вона краще бажає 
мати вас членами. Коли-б пар- 

Далі у своїй статті М. Лозинський наводить *сі дані про тія не мала дійсних членів, 
продажню політику петлюрівських “дигільоматів", шо ми їх тільки самих симпатиків, то не 
подавали в минулому числі “У.Р.В.", зазначуючи, що ці доку- було-б і парти, 
менти продажности Лівнцького, Токаржевського і ин. петлю- Хто-ж з нас, робітників, не 
рівці» вмістили повністю такі газети: віденська “Дер Абенд", бачить і 
ковенська “Літауше Рундшау”, львівська “Рада”, “Український потреби революційної партії в 
Прапор" і “Українські Вісти". Навівши всі головніші дані з1 теперішню добу зростаючих

Дув манітобський північний 
вітер. Дощ періщив по шибах 

—^То ви не прийшли мене дуфрен-евенської редакції як 
бити? — пробурмотів редак- з кулемета. Шиби 
тор сумнівним грлосом.

— Це вже залежить від ва- сльозами... Плакали по рипин- 
шого вияснення справи... А- дячо-інтслігентській голові., 
ле-ж, прошу, сідайте, по люд-j Куркуленко.
сьни, бо ще поки що буде —1

ня.

плакали ря
сними греко - православними

дипльомати,
не відчуває конечної

.... ..
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